

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

26.02.2015 № 64

О признании утратившими силу некоторых Решений Городской Думы города Таганрога

Принято Городской Думой 25.02.2015

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с требованиями действующего законодательства, руководствуясь Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», статей 35 Устава муниципального образования «Город Таганрог», Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1. Решение Городской Думы города Таганрога от 17.12.2010 № 250 «Об утверждении Положения «О регулировании земельных отношений в г. Таганроге»;
- 1.2. Решение Городской Думы города Таганрога от 28.03.2011 № 280 «О внесении изменений в Решение Городской Думы города Таганрога от 17.12.2010 № 250 «Об утверждении Положения «О регулировании земельных отношений в г. Таганроге»;
- 1.3. Решение Городской Думы города Таганрога от 29.02.2012 № 399 «О внесении изменений в Решение Городской Думы города Таганрога от 17.12.2010 № 250 «Об утверждении Положения «О регулировании земельных отношений в г. Таганроге»;

- 1.4. Решение Городской Думы города Таганрога от 03.05.2012 № 425 «О внесении изменений в Решение Городской Думы города Таганрога от 17.12.2010 № 250 «Об утверждении Положения «О регулировании земельных отношений в г. Таганроге»;
- 1.5. Решение Городской Думы города Таганрога от 29.11.2012 № 498 «О внесении изменений в Решение Городской Думы города Таганрога от 17.12.2010 № 250 «Об утверждении Положения «О регулировании земельных отношений в г. Таганроге».
- 2. Настоящее Решение вступает в силу с 01.03.2015, но не ранее дня его официального опубликования.
- 3. Мэру города Таганрога (Прасолов В.А.) обеспечить официальное опубликование настоящего Решения.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы города Таганрога Стефанова Ю.В.

Мэр города Таганрога

В. Прасолов

Заместитель председателя Городской Думы города Таганрога

И. Титаренко